
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Καταγγελία για την SEAJETS από τα 8 Σωματεία της Π.Ν.Ο. 

 

Για μια ακόμα φορά διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία “SEAJETS’’  παραβιάζει 

τους Νόμους και τη Συλλογική  Σύμβαση Εργασίας των Πληρωμάτων της 

Ακτοπλοΐας. 

Κι αυτό διότι μετά από τον έλεγχο που διενεργήθηκε στο πλοίο της ‘’TERA 

JET’’ χάρις στην άμεση κινητοποίηση του Ειδικού Τμήματος Ελέγχου και 

Παρακολούθησης της Π.Ν.Ο. στις 12-1-2023, επιβεβαιώθηκαν οι 

καταστρατηγήσεις της Νομοθεσίας από την εταιρεία αυτή. 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ την “SEAJETS’’ για το γεγονός ότι εξανάγκαζε πέντε 

Έλληνες Ναυτικούς να εργάζονται Ανασφάλιστοι χωρίς Ναυτολόγιο ή 

Κατάσταση Ναυτολογίου στο ακτοπλοϊκό “TERA JET’’ και Ακάλυπτοι από 

την ισχύουσα Σ.Σ.Ε. Το ίδιο ισχύει και για την προσπάθειά της να 

υποχρεώσει τους Ναυτικούς που προσλαμβάνει, να υπογράφουν 

ατομικές συμβάσεις εργασίας στα αγγλικά! 

Δεν θα περάσουν οι μεθοδεύσεις της. 

Με τις δυναμικές και συντονισμένες δράσεις μας από κοινού με την 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ αποτρέπουμε την εφαρμογή 

μεσαιωνικών και τριτοκοσμικών συνθηκών Εργασίας στα πλοία της 

Ακτοπλοΐας. 

Καλούμε το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και τις 

Λιμενικές  Αρχές, να προβαίνουν έγκαιρα στις επιβαλλόμενες ενέργειες 

για την αποτροπή τέτοιων φαινομένων. Στο πλαίσιο αυτό αξιώνουμε τη 

τιμωρία των εταιρειών που παραβιάζουν την Εργασιακή Νομοθεσία και 

την επαναφορά των αυστηρών πρόστιμων που ουσιαστικά 

καταργήθηκαν με τον Νόμο 4770/2021.  

 

 

 



Υπερασπιζόμαστε τα Ασφαλιστικά και Εργασιακά δικαιώματα των 

Ελλήνων Ναυτικών αλλά και την Ασφάλεια των μετακινήσεων των 

Επιβατών και  των Μεταφορών με τα Ακτοπλοϊκά και τα Πορθμειακά 

Πλοία. Γιατί έχει αποδειχθεί στη Πράξη ότι οι ελλιπείς Οργανικές 

Συνθέσεις Πληρωμάτων συνδυαζόμενες με εργασιακές συνθήκες 

γαλέρας, αποτελούν την κύρια αιτία για την πρόκληση Ναυτικών 

Τραγωδιών (NORMAN ATLANTIC – EUROFERRY OLYMPIA). 

 

Πειραιάς, 15/1/2023 

 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

Πανελλήνια Ένωση Πλοιάρχων Ε.Ν. Πάσης Τάξεως 

Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Μ.Ε.Κ. Ε.Ν. 

Πανελλήνια Ένωση Ηλεκτρολόγων – Ηλεκτρονικών Ε.Ν. 

Πανελλήνιος Σύνδεσμος Οικονομικών Αξιωματικών Ε.Ν. 

Πανελλήνια Ένωση Φροντιστών Ε.Ν. 

Πανελλήνια Ένωση Προσωπικού Τροφοδοσίας Ε.Ν. 

Πανελλήνια Ένωση Πρακτικών Πλοιάρχων & Κυβερνητών Ε.Ν. 

Πανελλήνια Ένωση Ναυτών M/S, Π/Κ & Ο/Γ Μικρών Αποστάσεων Ε.Ν. 

 


